Temperatura °C)

Exercicio 6 — Para uma liga Fe-C com C=0,35%, inicialmente na regidao da Austenita determine:
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Composicio (Peso% C)

a) A temperatura na qual a Austenita comeca a se transformar pelo
resfriamento

A austenita (y) comega a se transformar em a (ferrita primaria) a partir de 820 °C

aproximadamente

b) O primeiro microconstituinte a ser formado

E a ferrita primaria o do item (a). Ela poderd ser observada no microscépio.

c) A composicao e a quantidade de cada fase presente a 750 °C.
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d) A composicao e a quantidade de cada fase presente a 600 °C.
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a) A composicao e a quantidade de cada microconstituinte presente
a 600 °C.

Ha 2 microconstituintes: Ferrita primaria e Perlita.

Como hd 100% de Perlita para C=0,76% (ponto eutetdide) temos:
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